
Rada Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim 

Radni - Sesja 

Protokół nr XXVIII/2025 

XXVIII Sesja w dniu 22 sierpnia 2025  

Obrady rozpoczęto 22 sierpnia 2025 o godz. 09:00, a zakończono o godz. 10:04 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 20 członków. 

Obecni: 

1. Wacława Bąk 

2. Krzysztof Biskup 

3. Jarosław Feliński 

4. Szczepan Goska 

5. Lidia Jackow 

6. Michał Jodłowski 

7. Włodzimierz Justyna 

8. Piotr Kagankiewicz 

9. Leon Karwat 

10. Marek Kociubiński 

11. Dariusz Kowalczyk 

12. Marek Kubiak 

13. Kazimierz Mordaka 

14. Marek Olkiewicz 

15. Paulina Socha 

16. Teodora Sowik 

17. Mariusz Strzępek 

18. Mariusz Węgrzynowski 

19. Martyna Wojciechowska 

20. Rafał Wolniewicz 

21. Alicja Zwolak-Plichta 

22. Cezary Żegota 

23. Sławomir Żegota 

1. Otwarcie XXVIII sesji Rady Powiatu, 

Przewodniczący Rady Powiatu – Michał Jodłowski - otworzył XXVIII Sesję Rady Powiatu 

w Tomaszowie Mazowieckim. Poinformował, że zgodnie z artykułem 15 punkt 1 a, ustawy 

o samorządzie powiatowym posiedzenia Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim są 

rejestrowane za pomocą urządzeń nagrywających dźwięk i wizerunek, a transmisja z obrad jest 

dostępna w sieci internetowej. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji, 

Przewodniczący Rady Powiatu – Michał Jodłowski - poinformował, że w Sesji uczestniczy 20 

radnych co stanowi niezbędne kworum do podejmowania prawomocnych uchwał. 



3. Przyjęcie porządku obrad, 

Przewodniczący Rady Powiatu – Michał Jodłowski - odczytał porządek obrad o  następującym 

brzmieniu:  

1. Otwarcie XXVIII sesji Rady Powiatu, 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji, 

3. Przyjęcie porządku obrad, 

a) Rozszerzenia porządku obrad o punkt "Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały Rady 

Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie skargi na Powiatowe Centrum Pomocy 

Rodzinie” 

4. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie 

zmian w budżecie Powiatu Tomaszowskiego na rok 2025, 

5. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie 

zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tomaszowskiego na lata 2025-2043 

6. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie 

udzielenia pomocy rzeczowej Gminie Lubochnia w zakresie wykonania remontów 

cząstkowych dróg gminnych, 

7. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie 

przekazania Gminie Będków zadania publicznego w zakresie zarządzania częścią drogi 

powiatowej nr 4321E w miejscowości Prażki, 

8. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie 

przekazania Gminie Budziszewice zadania publicznego w zakresie zarządzania częścią drogi 

powiatowej nr 2920E w miejscowości Węgrzynowice-Modrzewie, 

9. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie 

przekazania Gminie Tomaszów Mazowiecki zadania publicznego w zakresie zarządzania 

częścią drogi powiatowej nr 4330E w miejscowości Sługocice, 

10. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie 

określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat 

Tomaszowski oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków 

11. Zamknięcie obrad XXVIII sesji Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim 

Przewodniczący Rady Powiatu – Michał Jodłowski – poinformował, że wpłynął wniosek 

o rozszerzenia porządku obrad o punkt "Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały Rady 

Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie skargi na Powiatowe Centrum Pomocy 

Rodzinie”. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Rozszerzenia porządku obrad o punkt "Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu 

w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie skargi na Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie”.  

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Leon Karwat, Marek Kociubiński, Dariusz Kowalczyk, 



Marek Kubiak, Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Paulina Socha, Teodora Sowik, Mariusz 

Strzępek, Mariusz Węgrzynowski, Rafał Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary Żegota 

NIEOBECNI (3) 

Piotr Kagankiewicz, Martyna Wojciechowska, Sławomir Żegota 

4. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. 

w sprawie zmian w budżecie Powiatu Tomaszowskiego na rok 2025, 

Skarbnik Powiatu - Beata Zysiak – przedstawiła powyższy projekt uchwały, który stanowi 

załącznik do protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu – Michał Jodłowski – poprosił przewodniczących 

poszczególnych komisji o przedstawienie opinii komisji.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego - Leon Karwat – komisja 

Budżetu i Planowania Gospodarczego pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu - Marek Olkiewicz – komisja Bezpieczeństwa 

Publicznego i Transportu pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu - Wacława Bąk – opinia komisji jest 

pozytywna. 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych - Alicja Zwolak-Plichta – 

opinia komisji była pozytywna.  

Przewodniczący Rady Powiatu - Michał Jodłowski – otworzył dyskusję nad przedstawionym 

projektem uchwały.  

Zgłoszeń do dyskusji nie było. 

Przewodniczący Rady Powiatu – Michał Jodłowski - poddał pod głosowanie przedstawiony 

projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie Powiatu Tomaszowskiego na rok 2025.  

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Leon Karwat, Marek Kociubiński, Dariusz Kowalczyk, 

Marek Kubiak, Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Paulina Socha, Teodora Sowik, Mariusz 

Strzępek, Mariusz Węgrzynowski, Rafał Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary Żegota 

NIEOBECNI (3) 

Piotr Kagankiewicz, Martyna Wojciechowska, Sławomir Żegota 

 



Uchwała nr XXVIII/147/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

zmian w budżecie Powiatu Tomaszowskiego na rok 2025, stanowi załącznik do protokołu. 

5. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. 

w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tomaszowskiego na lata 

2025-2043 

 

Skarbnik Powiatu - Beata Zysiak – przedstawiła powyższy projekt uchwały, który stanowi 

załącznik do protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu – Michał Jodłowski – poprosił przewodniczących 

poszczególnych komisji o przedstawienie opinii komisji.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego - Leon Karwat – pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały dotyczący WPF na lata 2025 – 2043. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu - Marek Olkiewicz – komisja Bezpieczeństwa 

Publicznego i Transportu pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu - Wacława Bąk – opinia komisji 

w przedmiotowej sprawie jest pozytywna. 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych - Alicja Zwolak-Plichta – 

opinia komisji była pozytywna.  

Przewodniczący Rady Powiatu - Michał Jodłowski – otworzył dyskusję nad przedstawionym 

projektem uchwały. 

Zgłoszeń do dyskusji nie było.  

Przewodniczący Rady Powiatu – Michał Jodłowski – poddał pod głosowanie powyższy 

projekt uchwały.  

 

Głosowano w sprawie: 

zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tomaszowskiego na lata 2025-2043.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Leon Karwat, Marek Kociubiński, Dariusz Kowalczyk, 

Marek Kubiak, Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Paulina Socha, Teodora Sowik, 

Mariusz Strzępek, Mariusz Węgrzynowski, Rafał Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary 

Żegota 

NIEOBECNI (3) 

Piotr Kagankiewicz, Martyna Wojciechowska, Sławomir Żegota 



Uchwała nr XXVIII/148/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tomaszowskiego na lata 2025-2043, 

stanowi załącznik do protokołu.  

 

6. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w 

sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Gminie Lubochnia w zakresie wykonania 

remontów cząstkowych dróg gminnych, 

 

Zastępca Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych – Piotr Fijałkowski – przedstawił powyższy 

projekt uchwały, który stanowi załącznik do protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu – Michał Jodłowski – poprosił przewodniczących 

poszczególnych komisji o przedstawienie opinii komisji.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego - Leon Karwat – Komisja 

Budżetu i Planowania Gospodarczego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały dotyczący 

udzielenia pomocy rzeczowej gminie Lubochnia w zakresie wykonywania remontów 

cząstkowych dróg gminnych. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu - Marek Olkiewicz – komisja Bezpieczeństwa 

Publicznego i Transportu pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Powiatu - Michał Jodłowski – otworzył dyskusję nad przedstawionym 

projektem uchwały. 

Zgłoszeń do dyskusji nie było.  

Przewodniczący Rady Powiatu – Michał Jodłowski – poddał pod głosowanie powyższy 

projekt uchwały.  

 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy rzeczowej Gminie Lubochnia w zakresie wykonania remontów 

cząstkowych dróg gminnych,.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Leon Karwat, Marek Kociubiński, Dariusz Kowalczyk, 

Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Paulina Socha, Teodora Sowik, Mariusz Strzępek, 

Mariusz Węgrzynowski, Rafał Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary Żegota 

BRAK GŁOSU (1) 

Marek Kubiak 

NIEOBECNI (3) 

Piotr Kagankiewicz, Martyna Wojciechowska, Sławomir Żegota 

 

Uchwała nr XXVIII/149/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

udzielenia pomocy rzeczowej Gminie Lubochnia w zakresie wykonania remontów 



cząstkowych dróg gminnych, stanowi załącznik do protokołu.  

 

7. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w 

sprawie przekazania Gminie Będków zadania publicznego w zakresie zarządzania 

częścią drogi powiatowej nr 4321E w miejscowości Prażki, 

 

Zastępca Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych – Piotr Fijałkowski – przedstawił powyższy 

projekt uchwały, który stanowi załącznik do protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu – Michał Jodłowski – poprosił przewodniczących 

poszczególnych komisji o przedstawienie opinii komisji.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego - Leon Karwat – Komisja 

Budżetu i Planowania Gospodarczego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały dotyczący 

przekazania gminie Będków zadania publicznego w zakresie zarządzania częścią drogi 

powiatowej numer 4321E w miejscowości Prażki. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu - Marek Olkiewicz – komisja Bezpieczeństwa 

Publicznego i Transportu pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Powiatu - Michał Jodłowski – otworzył dyskusję nad przedstawionym 

projektem uchwały. 

Zgłoszeń do dyskusji nie było.  

Przewodniczący Rady Powiatu – Michał Jodłowski – poddał pod głosowanie powyższy 

projekt uchwały.  

 

Głosowano w sprawie: 

przekazania Gminie Będków zadania publicznego w zakresie zarządzania częścią drogi 

powiatowej nr 4321E w miejscowości Prażki,.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Leon Karwat, Marek Kociubiński, Dariusz Kowalczyk, 

Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Paulina Socha, Teodora Sowik, Mariusz Strzępek, 

Mariusz Węgrzynowski, Rafał Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary Żegota 

BRAK GŁOSU (1) 

Marek Kubiak 

NIEOBECNI (3) 

Piotr Kagankiewicz, Martyna Wojciechowska, Sławomir Żegota 

 

Uchwała nr XXVIII/150/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

przekazania Gminie Będków zadania publicznego w zakresie zarządzania częścią drogi 

powiatowej nr 4321E w miejscowości Prażki, stanowi załącznik do protokołu. 

 



 

8. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w 

sprawie przekazania Gminie Budziszewice zadania publicznego w zakresie zarządzania 

częścią drogi powiatowej nr 2920E w miejscowości Węgrzynowice-Modrzewie, 

 

Zastępca Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych – Piotr Fijałkowski – przedstawił powyższy 

projekt uchwały, który stanowi załącznik do protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu – Michał Jodłowski – poprosił przewodniczących 

poszczególnych komisji o przedstawienie opinii komisji.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego - Leon Karwat – Komisja 

Budżetu i Planowania Gospodarczego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały dotyczący 

przekazania gminie Budziszewice zadania publicznego w zakresie zarządzania częścią drogi 

powiatowej numer 2920E w miejscowości Węgrzynowice -Modrzewie. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu - Marek Olkiewicz – komisja Bezpieczeństwa 

Publicznego i Transportu pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Powiatu - Michał Jodłowski – otworzył dyskusję nad przedstawionym 

projektem uchwały. 

Zgłoszeń do dyskusji nie było.  

Przewodniczący Rady Powiatu – Michał Jodłowski – poddał pod głosowanie powyższy 

projekt uchwały.  

 

Głosowano w sprawie: 

przekazania Gminie Budziszewice zadania publicznego w zakresie zarządzania częścią drogi 

powiatowej nr 2920E w miejscowości Węgrzynowice-Modrzewie,.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Leon Karwat, Marek Kociubiński, Dariusz Kowalczyk, 

Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Paulina Socha, Teodora Sowik, Mariusz Strzępek, 

Mariusz Węgrzynowski, Rafał Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary Żegota 

NIEOBECNI (4) 

Piotr Kagankiewicz, Marek Kubiak, Martyna Wojciechowska, Sławomir Żegota 

 

Uchwała nr XXVIII/151/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

przekazania Gminie Budziszewice zadania publicznego w zakresie zarządzania częścią drogi 

powiatowej nr 2920E w miejscowości Węgrzynowice-Modrzewie, stanowi załącznik do 

protokołu 

 

 

 



9. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w 

sprawie przekazania Gminie Tomaszów Mazowiecki zadania publicznego w zakresie 

zarządzania częścią drogi powiatowej nr 4330E w miejscowości Sługocice, 

 

Zastępca Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych – Piotr Fijałkowski – przedstawił powyższy 

projekt uchwały, który stanowi załącznik do protokołu.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu – Michał Jodłowski – dopytał do kiedy jest termin składania 

wniosków. 

 

Zastępca Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych – Piotr Fijałkowski – odpowiedział, że do 29 

sierpnia.  

Przewodniczący Rady Powiatu – Michał Jodłowski – poprosił przewodniczących 

poszczególnych komisji o przedstawienie opinii komisji.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego - Leon Karwat – Komisja 

Budżetu i Planowania Gospodarczego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały dotyczący 

przekazania gminie Tomaszów Mazowiecki zadania publicznego w zakresie zarządzania 

częścią drogi powiatowej numer 4330E w miejscowości Sługocice. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu - Marek Olkiewicz – komisja Bezpieczeństwa 

Publicznego i Transportu pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Powiatu - Michał Jodłowski – otworzył dyskusję nad przedstawionym 

projektem uchwały. 

Zgłoszeń do dyskusji nie było.  

Przewodniczący Rady Powiatu – Michał Jodłowski – poddał pod głosowanie powyższy 

projekt uchwały.  

 

Głosowano w sprawie: 

przekazania Gminie Tomaszów Mazowiecki zadania publicznego w zakresie zarządzania 

częścią drogi powiatowej nr 4330E w miejscowości Sługocice,.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Leon Karwat, Marek Kociubiński, Dariusz Kowalczyk, 

Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Paulina Socha, Teodora Sowik, Mariusz Strzępek, 

Mariusz Węgrzynowski, Rafał Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary Żegota 

NIEOBECNI (4) 

Piotr Kagankiewicz, Marek Kubiak, Martyna Wojciechowska, Sławomir Żegota 

 

 

 



Uchwała nr XXVIII/152/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

przekazania Gminie Tomaszów Mazowiecki zadania publicznego w zakresie zarządzania 

częścią drogi powiatowej nr 4330E w miejscowości Sługocice, stanowi załącznik do 

protokołu. 

 

 

10. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w 

sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub 

zarządzającym jest Powiat Tomaszowski oraz warunków i zasad korzystania z tych 

przystanków 

 

 

Naczelnik Wydziału Transportu i Pozyskiwania Środków Pomocowych - Klaudiusz 

Wilmański – przedstawił powyższy projekt uchwały, który stanowi załącznik do protokołu.  

Przewodniczący Rady Powiatu - Michał Jodłowski – poprosił członka Komisji 

Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu o przedstawienie opinii komisji. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu - Marek Olkiewicz – powiedział, że komisja pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Powiatu - Michał Jodłowski – otworzył dyskusję nad przedstawionym 

projektem uchwały. 

Zgłoszeń do dyskusji nie było.  

Przewodniczący Rady Powiatu - Michał Jodłowski – poddał pod głosowanie przedstawiony 

projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest 

Powiat Tomaszowski oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Leon Karwat, Marek Kociubiński, Dariusz Kowalczyk, 

Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Paulina Socha, Teodora Sowik, Mariusz Strzępek, 

Mariusz Węgrzynowski, Rafał Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary Żegota 

NIEOBECNI (4) 

Piotr Kagankiewicz, Marek Kubiak, Martyna Wojciechowska, Sławomir Żegota 

 

Uchwała nr XXVIII/153/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest 

Powiat Tomaszowski oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków, stanowi 

załącznik do protokołu. 

 



11. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. 

w sprawie skargi na Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji - Lidia Jackow – przedstawiła powyższy 

projekt uchwały, który stanowi załącznik do protokołu.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu - Michał Jodłowski – otworzył dyskusję nad przedstawionym 

projektem uchwały. 

 

Radna Wacława Bąk – zwróciła uwagę, że w tytule uchwały wkradł się błąd pisarski.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu - Michał Jodłowski – powiedział, że błąd zostanie 

poprawiony. Następnie poddał pod głosowanie przedstawiony projekt uchwały. 

 

 

Głosowano w sprawie: 

skargi na Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Leon Karwat, Marek Kociubiński, Dariusz Kowalczyk, 

Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Paulina Socha, Teodora Sowik, Mariusz Strzępek, 

Mariusz Węgrzynowski, Rafał Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary Żegota 

NIEOBECNI (4) 

Piotr Kagankiewicz, Marek Kubiak, Martyna Wojciechowska, Sławomir Żegota 

 

Uchwała nr XXVIII/154/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

skargi na Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie, stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

12. Zamknięcie obrad XXVIII sesji Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu Michał 

Jodłowski zamknął obrady XXVIII Sesji Rady Powiatu w  Tomaszowie Mazowieckim. 

 

 

Szczegółowa dyskusja została zawarta w transkrypcji z obrad XXVIII Sesji Rady Powiatu, 

która stanowi załącznik do niniejszego protokołu 

Przewodniczący 

Rada Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim 

  

 

Przygotował(a): Ewelina Stępień 


